



Evanjelická spojená škola internátna
Červenica 114, 082 07 Tuhrina

☎/fax: 051/779 02 15
e-mail: essi.cervenica@gmail.com www.eszscervenica.sk



„ ...Ved' to Boh pôsobí vo Vás,
že aj chcete, aj konáte, čo sa jemu páči.

“...
(Fil, 2, 21)

Ďakovný list

Vážený brat farár, bratia a sestry z CZ ECAV v Piešťanoch, študenti umeleckej školy, dovoľte mi, vyjadriť Vám vreľú a úprimnú vďaku v mene všetkých žiakov a zamestnancov Evanjelickej sporej školy internátnej v Červenici za finančnú pomoc, ktorej sa nám v adventnom čase od vás a žiakov základnej umeleckej školy v Piešťanoch dostalo. Prostredníctvom telefonického rozhovoru, ktorý sme spolu absolvovali som sa dozvedela, že táto Vaša pomoc trvá už niekoľko rokov. Srdečne Vám za ňu ďakujeme.

Finančný dar, ktorý nám bol v rámci benefičného koncertu vyzbieraný v prospech detí a žiakov s duálnym zmyslovým znevýhodnením (poškodením zraku a sluchu v kombinácii s mentálnym znevýhodnením, a vo väčšine prípadov aj pridruženým znevýhodnením telesným, či poruchami správania) bude použitý na podporné terapie organizované na našej škole. Žiaci v našej škole potrebujú vo svojom živote neustálu pomoc a podporu od inej osoby. Potrebujú vo svojom živote stimul- vhodnú motiváciu pre ich ďalšie napredovanie. Aj s Vašou pomocou a podporou môžeme robiť aktivity, ktoré nás posúvajú dopredu a umožňujú nám žiť podľa našich možnosti a schopnosti plnohodnotnejší a kvalitnejší život.

Jeden neznámy autor, sám hluchoslepotou znevýhodnený povedal: „ Svet hluchoslepeho je taký veľký, kam dosiahne končekmi svojich prstov“. V našej práci sa snažíme pomôcť im vystierať ruky tak ďaleko od seba, aby dostali čo najlepší a najväčší kontakt so svetom, v ktorom žijú. Aj vy ste súčasťou našich životov a nesmierne Vám za to ďakujeme.

Tlmočte prosím Vás našu vďaku aj žiakom a študentom základnej umeleckej školy. Nech Pán Boh vedie a žehná Vaše kroky aj v Novom roku 2024.

Za kolektív pracovníkov
a žiakov Evanjelickej sporej školy v Červenici


Mgr. Krajčirovičová Iveta
riaditeľka sporej školy

Telefón	E-mail	Internet	IČO	DIČ	Bankové spojenie
051/7790215	essi.cervenica@gmail.com	www.eszscervenica.sk	42227372	2023090828	SK860200000003375848853